

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор бюджетного учреждения
Омской области «областной
физкультурно-спортивный клуб
«Урожай»

_____ С.Д. Бугаенко
«_____» _____ 2019 года



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении фестиваля ВФСК ГТО «Мама, папа, я – спортивная семья»
среди сотрудников силовых ведомств и членов их семей**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль ВФСК ГТО «Мама, папа, я – спортивная семья» среди сотрудников силовых ведомств и членов их семей (далее – фестиваль) проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Омской области на 2019 год.

Целью фестиваля является привлечение работников силовых ведомств и членов их семей к систематическим занятиям физической культурой и спортом посредством предоставления им возможности участия в тестовых испытаниях комплекса ГТО на ведомственных спортивных сооружениях с последующим получением знаков отличия комплекса.

Основными задачами фестиваля являются популяризация комплекса ГТО, гармоничное и всестороннее развитие личности, повышение мотивации к здоровому образу жизни.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Тестирования комплекса ГТО проводятся в рамках традиционного физкультурно-спортивного Праздника «Папа, мама, я – спортивная семья» (далее – Праздник) на стадионе «Динамо» 24 августа 2019 года. Начало: в 9.00 часов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией проведения фестиваля осуществляет БУ ОФСК «Урожай» при поддержке Омского регионального отделения ВФСО «Динамо».

Непосредственное проведение тестирования комплекса ГТО возлагается:

- на региональный центр тестирования БУ ОФСК «Урожай» – в части организации допуска участников, судейского обеспечения, подготовке и внесению итоговых протоколов тестирования в ЭБД АИС ГТО для присвоения знаков отличия комплекса ГТО;

- на руководство стадиона «Динамо» – в части предоставлении спортивных сооружений и оборудования, медицинского сопровождения.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в тестировании ГТО допускаются участники Праздника и зрители при наличии медицинского допуска врача, уникального идентификационного номера (УИН) ГТО и спортивной формы.

V. ПРОГРАММА И РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

Основу спортивной программы фестиваля составляют тестирования по видам, включенным в нормативы испытаний (тесты) комплекса ГТО на 2018 – 2021 годы.

Порядок проведения, перечень и количество тестов определяются техническими возможностями спортивного сооружения:

- бег на 30 м;
- челночный бег 3 x 10 м;

- сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу;
- подтягивание из виса на высокой перекладине;
- поднимание туловища из положения лежа на спине;
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- метание мяча весом 150 грамм;
- наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты участников фестиваля оформляются в протоколы установленной формы и вносятся в электронную базу данных комплекса ГТО (далее – ЭБД ГТО) для присвоения знаков отличия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участникам фестиваля, по результатам тестирования будут вручены знаки отличия комплекса ГТО.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование фестиваля осуществляется за счет средств БУ ОФСК «Урожай» в соответствии с порядком финансирования за счет средств областного бюджета на внедрение и реализацию комплекса ГТО и Нормами расходов средств на проведение соревнований включенных в календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Омской области на 2019 год.

Администрация стадиона «Динамо» несет расходы по предоставлению спортивных сооружений и спортивного инвентаря, обеспечению дежурства медицинского персонала.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Для получения допуска к участию в тестовых испытаниях участники Праздника предоставляют в судейскую коллегию (в день проведения мероприятия):

- индивидуальные медицинские справки или командные заявки с медицинским допуском к тестовым испытаниям комплекса ГТО;
- сканы УИНов.

Контактный телефон отдела по внедрению и реализации ВФСК ГТО - 217-817